

雷州林区公安简报

(第 55 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2016 年 4 月 15 日

省局领导“任性突击”检查雷州林区分局及派出所

2016 年 4 月 13 日,省局廖庆祥局长在李领梅副调研员、雷州市公安局森林分局陈玉智局长等的陪同下,“不打招呼”,风尘仆仆检查了雷州林区分局龙门、纪家、北坡派出所及分局机关,突击检查指导各项工作,并以“好评连连”的满意度结束“任性突击”之行。

中午时分,廖庆祥局长一行在未通知任何人的情况下直接到达龙门派出所,向值班民警询问了单警装备情况,检查最新配发的执法记录仪,叮嘱民警在执法时一定要佩带好记录仪,维护好自身权益;仔细检查了值班备勤、内务管理情况,并给予了充分肯定:“龙门派出所警力相对不足,条件艰苦,中午休息时间值班民警仍坚守岗位,这种忠于职守的精神十分可嘉,廖局长代表省局向坚守基层一线的民警表示慰问和感谢。”随后,廖庆祥局长同每位民警进行谈心,工作、生活,事无巨细。

下午,在国营雷州林业局邓文泉副局长、分局李爱军局长、马良贤副局长的陪同下,廖庆祥局长一行先后到达纪家、

北坡派出所。廖庆祥局长详细查看纪家派出所接处警登记簿等基础台账，辖区打击大小范围取土挖砂涉林违法犯罪的现状；同时，高度赞扬了因工作长期超负荷，积劳成疾，倒在工作岗位上的谢柏荣同志为打击违法犯罪，维护林区稳定所作出的突出贡献，对谢柏荣同志的不幸因公倒在工作岗位上表示深切的哀悼，并亲自为亲属送上了慰问金。

廖庆祥局长十分关心北坡派出所业务技术用房建设进展情况，在北坡林场林家义场长办公室召开的座谈会上，廖局长感谢林场对北坡派出所的关心支持，特别是北坡派出所业务技术用房建设项目的启动，很大程度上得益于林场及林业局相关部门的大力支持，并要求雷林公安安全心全意履行好严打各种涉林违法犯罪行为，共同维护林区治安秩序稳定的职责，强化与北坡林场的鱼水关系，继续打造融洽场、所关系的亮点。国营雷州林业局邓文泉副局长表示：雷州林区分局为维护林区社会治安秩序稳定，作出了突出的贡献。我们应该时刻铭记分局执法办案中心“雷林卫士 重任在肩”八个醒目大字，它对雷林公安是一种督促与鞭策，对林业局、林场广大职工也是一种鼓舞，这是我们赖以生存和为之奋斗的78万亩广袤土地，只有场、所互相支持，互相理解，共同以战斗的姿态，挑起重担，才能共享雷林更辉煌的明天。

随后，不顾天色渐暗，廖庆祥局长一行坚持要赶去雷州林区分局执法办案中心现场观摩，深入了解当前雷州林区分

局基础设施建设情况，并给予及时的指导。晚上 20 时许，廖局长马不停蹄地召集分局领导班子成员开会，评点当天突击检查情况以及谋划分局如何搞好下阶段各项林区公安工作，直至 22 时才匆匆返程。

廖庆祥局长一行的突击检查，体现了省局领导求真务实的工作作风，心系广大基层民警的工作情怀，此行给长期战斗在雷州林区第一线的森林公安民警极大的鼓舞，分局全体民警决心将以更加奋发有为的姿态投入林区各项公安工作中去，为林区森林公安事业作出更大的贡献。











